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Τ
ο Australian Open, άρχισε και ο 
Νικ Κύργιος αναφέρθηκε στο γε-
γονός, ότι θεωρείται μεταξύ των 
επικρατέστερων να κατακτήσουν 

το πρώτο Grand Slam της χρονιάς.
«Νιώθω καλά. Δεν θα έλεγα ότι είμαι 
100% έτοιμος, αλλά είμαι χαρούμενος 
που επιστρέφω εδώ. Ανυπομονώ να 
δω πώς θα πάνε τα πράγματα αυτήν την 
εβδομάδα», τόνισε ο Ελληνοαυστραλός 
τενίστας και πρόσθεσε: «Προφανώς, 
νιώθω μεγάλη πίεση, αλλά προσπαθώ 
να κάνω ό,τι καλύτερο μπορώ για να 
το διαχειρισθώ. Το να παίξω έναν τελι-
κό στο Wimbledon ήταν προφανώς μια 
ιδιαίτερη στιγμή, που με πήγε σε άλλη 
διάσταση. Ξέρεις, δεν είναι εύκολο να 
ακούς συνέχεια: «δεν μπορεί να διαχει-
ρισθεί την πίεση ενός Grand Slam», «δεν 

Προφανώς, 
νιώθω μεγάλη 
πίεση, αλλά 
προσπαθώ να 
κάνω ό,τι κα-
λύτερο μπορώ 
για να το δια-
χειρισθώ.

Τσιτσιπάς και Σάκκαρη 
κάνουν δωρεά μέσω… 
σουβλακιού

Τ
ο «tsitsi-σουβλάκι» του Στέφανου 
Τσιτσιπά, αλλά και το «snackpack» 
(κάτι σαν… μερίδα) της Μαρίας 
Σάκκαρη, θα έχουν την τιμητική τους 

αυτές τις δύο εβδομάδες στη Μελβούρνη.
Ενα σουβλατζίδικο της πόλης κάθε χρό-
νο τέτοιες μέρες βγάζει το σουβλάκι στο 
οποίο έχει δώσει το όνομα του Στέφανου 
Τσιτσιπά και φέτος μάλιστα, μαζί με το 
«πακέτο» της Σάκκαρη, αποφάσισαν να 
δώσουν τα έσοδα από τις πωλήσεις, στην 
ομοσπονδία του τένις στην Αυστραλία, 
αποκλειστικά για το πρόγραμμα βοήθει-
ας σε παιδιά χαμηλού βιωτικού επιπέδου 
που θέλουν να μάθουν τένις.
«Είμαι πολύ περήφανος που θα συνερ-
γαστούμε ξανά με τους “Σταλακτίτες” (το 
όνομα του σουβλατζίδικου) για καλό σκο-
πό. Προκαλεί ενθουσιασμό το να έχω το 
δικό μου σουβλάκι και να συγκεντρώνου-
με με αυτό χρήματα για καλό σκοπό» είπε 
ο Στέφανος, ενώ από την πλευρά της, η 
Σάκκαρη πρόσθεσε:
«Το να είμαι στη Μελβούρνη και μόνο, 
μου προκαλεί ενθουσιασμό. Και φέτος το 
κάνουμε με το να προσφέρουμε με την 
Hella Good, βοήθεια στην κοινότητα του 
τένις και νιώθω περήφανη που συμμετέ-
χω σε αυτό. Περπατάω στους δρόμους και 
ακούω συνεχώς Ελληνικά! Οπότε αυτό με 
κάνει και λίγο… προσεκτική στο τι θα πω. 
Για μένα και τον Στέφανο είναι πολύ όμορ-
φη η αγάπη που παίρνουμε από την πρώτη 
ημέρα. Είναι τιμή μας να είμαστε εδώ».

«Θα κάνω ό,τι καλύτερο μπορώ»

μπορεί να κάνει αυτό ή εκείνο»... Οπό-
τε, είναι κυρίως ανακούφιση για εμένα. 
Προσωπικά, πάντα ήξερα ότι είχα το 
επίπεδο, αλλά το πρόβλημά μου ήταν 
ανέκαθεν, η συνέπεια. Είδα πόσο αγχω-
τικός μπορεί να είναι ένας τελικός Grand 
Slam. Αυτοί οι παίκτες που έχουν κερ-
δίσει τόσα πολλά, είναι απλά... τέρατα. 
Οχι μόνο σωματικά, αλλά και ψυχικά. 
Νομίζω ότι για πρώτη φορά είμαι ένα 
από τα φαβορί εδώ και είναι πραγματι-
κό προνόμιο να έχω την χώρα μου μαζί 
μου. Ηλθα εδώ, πριν από οκτώ ή εννέα 
χρόνια, με κάρτα συμμετοχής, και τώρα 
η καριέρα μου έχει πραγματικά απογει-
ωθεί, σε σημείο που ο κόσμος περιμένει 
από εμένα να πάω μακριά και να κερδί-
σω. Και αυτό, είναι πραγματικά, μεγάλο 
κίνητρο»!

«Θέλω το τρόπαιο στο Australian Open»
 «Ναι, μπορεί να μην είμαι τόσο χαρούμε-
νη, όσο ήμουν το 2020, που έφθασα στον 
προημιτελικό», είπε η 28χρονη Ζαμπέρ 
και πρόσθεσε: «Θα ασκήσω μεγαλύτερη 
πίεση στον εαυτό μου, γιατί νιώθω ότι 
μερικές φορές το χρειάζεσαι για να είσαι 
ένας από τους κορυφαίους παίκτες. Θέλω 
να είμαι το Νο 1 στον κόσμο, όχι μόνο 
στον... αριθμό, αλλά και στο επίπεδο. 
Θέλω να κατακτήσω περισσότερους τίτ-
λους και να πάρω αυτόν τον τίτλο Grand 
Slam, σίγουρα».
Η Ζαμπέρ, αποκάλυψε ότι μαζί με τον σύ-
ζυγο και προπονητής της, Καρίμ Καμούν, 
έχουν αποθηκεύσει στο κινητό τους τηλέ-
φωνο, φωτογραφίες με διάφορα τρόπαια 
για το 2023, αλλά δεν θέλησε να προχω-

Η 
συμμετοχή της, στον προημιτελι-
κό του Australian Open του 2020, 
σηματοδότησε την καθιέρωση της 
Ονς Ζαμπέρ στην «αφρόκρεμα» 

του γυναικείου τένις και ως μία σημα-
ντική παρουσία σε επίπεδο Grand Slam. 
Ωστόσο, η Τυνήσια πρωταθλήτρια, δηλώ-
νει πως δεν θα είναι ικανοποιημένη με 
μία ανάλογη εμφάνιση, στο πρώτο Grand 
Slam της χρονιάς, που άρχισε (16/1) 
στην Μελβούρνη.
Η Ζαμπέρ, η οποία αγωνίσθηκε πέρυσι, 
στον τελικό, του Γουίμπλεντον και του 
U.S. Open, ελπίζει να έχει καλύτερη πο-
ρεία στην Μελβούρνη και να γίνει η πρώ-
τη εκπρόσωπος της Αραβίας, που θα κα-
τακτήσει έναν τίτλο Grand Slam.

Θέλω να είμαι 
το Νο 1 στον 
κόσμο, όχι 
μόνο στον... 
αριθμό, αλλά 
και στο επίπε-
δο.

ρήσει σε... λεπτομέρειες:
«Στόχος μου είναι να μην χάσω άλλους 
τελικούς», επεσήμανε η Τυνήσια πρωτα-
θλήτρια.


